CTpyHHasa cucrtema c ynpyrumm onopamm

el B, 1) — gz, t) = upls, ) (e 1 >0)
rme q(z) = kid(x — z1) + kod(z — x2)

C HayanbHbIM U rpaHNUYHbIM YCITOBUSAMM (1)
u(z,0) = (x), u(z,0)=0 (z€T),
uw(x+0-h,t)=0 (xe€dl',he D(x),t>0)



dusnyeckasa nnnocTpauus CTpyHHOM
CMCTEMbI C YNIPYrMMU Ornopamm




KoppeKkTHOCTb 3agauyn (1)

Teopema 3.1.Ilycrs cymecrsyer u(xz,t) — pemenue 3agaun (1). Torma ono ejun-

CTBEHHO.
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Obo3Ha4yeHne OCHOBHOW 3aaa4n KonedaHumn
CUCTEMBbI C yNpyrumMmun ornopamm

%m(€7 ®7 kla ]{727 07 SO)



MeTopa "BcrnomoratenbHbIX YHKUNKA"

(4p)(x) = 5 (p(bi + [l — bl s + p(bs + |z — billhei))) (& € 70)

_ (2)
(He) = (Hp)(z) — p(z) (z € T)

u?(z,t) = w9 (z,t) + ) (x, 1) 3)
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